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A look at LinkedIn Polls for 2021
We looked at the Top 10 polls posted by JGC in 2021 and here are the results.

Poll Questions by Views

#1       19K   Are you surprised by the 
                    cancellation of Printing United?    

Most Timely Poll 

#2         15K   Leftover Pizza? 

#3         13K   How has LinkedIn been behaving the last 
                        couple of weeks?

#4         12K    Which would impact your business more?
                        internet v. power

#5          11K  On which platform are you most likely to 
                        find business buyers watching videos
                        about business solutions?      
                        
       

Marketing is like Acting. Agree or Disagree?

What has become the differentiating
factor for YOUR company in 2021?

When it comes to your website's ability to                                
drive business (a.k.a - leads) what's more 
important?

What days will YOU be off for the July long 
weekend?

Do you read the comment threads of
LinkedIn posts?
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5K    #10        
    

Number of Choices in the Top 10 Polls
 by Views
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A look at LinkedIn In Polls for 2021
We looked at the Top 5 polls posted by JGC in 2021 & here's what you said.

Are you surprised by the cancellation of Printing United?  (19K impressions ) 

23%77%

YesNo

17%

Leftover pizza?

83%

I'd rather starveBest lunch ever!

How has LinkedIn been behaving the last couple of weeks?

59%

Same as always

27%

Everything's down

8%

WTF??!!

5%

Everything's  up

Which would impact your business more? internet v. power

43%53%

No internetNo power

 (15K impressions ) 

 (13K impressions ) 

 (12K impressions ) 

On which platform are you most likely to find business buyers watching videos
about business solutions?  (11K impressions ) 

52%

LinkedIn & LinkedIn
 ONLY

32%

YouTube

11%

Instagram

5%

TikTok
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